

Знамя ТРУДА

Газета издается с 1935 года

КАРДЫМОВО

Среда 29 декабря 2010 года № 103-104 (56308-56309)



С наступающим 2011 годом и Рождеством Христовым!

Уважаемые жители Кардымовского района!



И.В. ГОРБАЧЕВ, Глава муниципального образования «Кардымовский район»
О.В. ИВАНОВ, Глава Администрации муниципального образования «Кардымовский район»
П.М. БЕРКС, депутат Смоленской областной Думы от фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Е.И. МАКСИМЕНКО, депутат Смоленской областной Думы от фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Диалог с властью

ИТОГИ ГОДА С ГЛАВОЙ РАЙОНА ИГОРЕМ ГОРБАЧЕВЫМ

На пороге встреча нового 2011 года. Время оглянуться назад и оценить прожитое время, результаты своей деятельности в году уходящем. Разговор об этом с Главой муниципального образования «Кардымовский район» Горбачевым И.В.

- Игорь Викторович, Вы возглавили район в марте 2010 года. Как Вы оцениваете свою работу и Совета депутатов четвертого созыва?

- 2010 год для Кардымовского района - год перемен, год принятия непростых решений. Произошла смена власти на районном уровне, избраны новый состав районного Совета депутатов и депутатов муниципальных образований сельских поселений. Хочу отметить, что депутатами избраны люди, которые способны отстаивать интересы населения, работать слаженно, результативно.

Районный Совет депутатов после мартовских выборов 2010 года сменился на 2/3 состава, но с первых дней включился в работу. Председатели постоянных комиссий районного Совета депутатов: Игнатенков В.П., Лукин А.В., Титов В.И., Мухаматов А.Н. хорошо организовали работу возглавляемых ими комиссий. Сами председатели прошли обучающие семинары, организованные Смоленской областной Думой. На заседаниях Совета регулярно поднимаются вопросы, с которыми к депутатам обращаются избиратели.

Несмотря на ограниченный бюджет 2010 года, удалось осуществить ряд задач, которые имеют немаловажное значение для всех нас: отремонтированы кровли Тюшинской и Тиранской школ; открыты новые дошкольные учреждения; осуществлено газоснабжение жилых домов д. Каменка (вторая очередь), деревень Лисичино и Устиновка Каменского

сельского поселения; газификация жилой зоны д. Витязи Каменского сельского поселения; завершается строительство объекта газоснабжения жилой зоны д. Тверицы Березкинского сельского поселения, проведен ряд значимых культурных мероприятий. Впервые, наверное, в новейшей истории Кардымовского района из бюджета были выделены средства сельхозкооперативам для проведения посевной кампании.

- В корне изменилось отношение к общественным организациям, об этом не раз заявляли со словами благодарности их руководители...

- Действительно, несмотря на недостаток средств на те или иные нужды, мы старались каждое к нам обращение - и правления общества инвалидов, и бывших малолетних узников, и ветеранской организации - удовлетворить. Практически ни одна просьба не осталась без внимания.

Уходящий год был для нашей страны юбилейным - мы праздновали 65 лет Победы в Великой Отечественной войне. В связи с этим большая работа была проведена по улучшению жилищных условий участников и вдов Великой Отечественной, были выданы сертификаты на приобретение нового жилья; благоустроились места захоронений погибших воинов -

Примите искренние поздравления с Новым годом и Рождеством Христовым!

Это особенные праздники. Они всегда дарят нам надежды и обещания лучшего. Эти дни, как никакие другие, объединяют нас, мы вспоминаем всех тех, кто нам дорог, думаем о тех приятных событиях, которые произошли с нами, загадываем желания и верим, что наступающий год исполнит все наши мечты.

Наступающий год потребует новых усилий, творческих поисков, важных свершений. Пусть за праздничным столом забудутся все невзгоды, горечи, обиды. Пусть ваши сердца и дома наполнятся любовью и взаимопониманием, а надежды и мечты станут реальностью и увенчаются успехом! СЧАСТЬЯ ВАМ И ЗДОРОВЬЯ!



большую деятельность провели в этом направлении представители районного объединения «Молодая Гвардия «Единой России».

- Вы возглавляете местное отделение Всероссийской политической партии «Единая Россия». Большинство из избранных депутатов районного и поселенческого уровней - его члены. Это говорит в том числе и об авторитете партии для избирателей.

- В течение этого года значительно возросло число сторонников партии как в стране, так и в нашем районе. Активно вступает в ряды сторонников молодежь. Считаю, что это показатель возросшего доверия к Президенту, к Правительству, к власти регионального и местного уровней, к тем мерам и действиям, которые предпринимаются на разных уровнях для улучшения благосостояния людей.

Окончание на стр. 2

Дорогие смоляне!

Примите самые теплые и сердечные поздравления с наступающими праздниками - Новым 2011 годом и Рождеством!

Отглядываясь назад, каждый из нас вспоминает замечательные события, которые случались в нашей жизни. Эти мгновения наполнены и раздумьями о будущем, мечтами и планами. Для Смоленской области уходящий год был годом поступательного развития, наполненного каждодневным напряженным трудом. Совместными усилиями нам удалось преодолеть кризисные явления прошлых лет и сегодня с уверенностью можно сказать, что экономика области устойчиво развивается, в основных отраслях промышленности растут объемы производства, складывается благоприятный инвестиционный климат. А главное, в полной мере сохранена ориентация власти на решение всех основных социальных проблем. В наступающем году начнутся первые в России выплаты регионального материнского капитала, коренной модернизации подвергнется система здравоохранения региона.

Нельзя не сказать, что уходящий год был годом знаменательных событий. Мы торжественно отметили поистине всенародную юбилейную дату - 65-летие Великой Победы и 100-летие великого русского поэта-фронтовика Александра Твардовского.

В следующем году 12 апреля мы вместе со всем миром будем праздновать 50-летие первого полета человека в космос. Юрий Гагарин - смолянин. Это особенно важно для всех нас, жителей Смоленского края, земляков первого космонавта. Ведь именно на нашей, богатой историей земле, в селе Клушино Гжатского района родился будущий первый космонавт.

Дорогие земляки! С самыми теплыми чувствами поздравляем вас с наступающим 2011 годом! Пусть ваши сердца и дома наполнятся любовью и взаимопониманием. Счастья вам и здоровья, мира и процветания на Смоленской земле! С Новым годом!

С.В. АНТУФЬЕВ, Губернатор Смоленской области
А.И. МИШНЕВ, Председатель Смоленской областной Думы

2010-й: оглянувшись назад

Выборы года

В этом году в Кардымовском районе выборы проходили дважды.

В марте мы выбирали депутатов Кардымовского районного Совета депутатов четвертого созыва. На первом заседании депутаты избрали из своего числа Главу муниципального образования «Кардымовский район». Им стал **Игорь Викторович Горбачев**.

28 мая на должность Главы Администрации муниципального образования «Кардымовский район» был утвержден **Олег Вячеславович Иванов**.

10 октября прошли выборы депутатов муниципальных образований сельских поселений Кардымовского района.

События года

Много лет простоявшая в заброшенном виде летняя танцплощадка получила вторую жизнь. Летние ретро-вечера в стиле 70-80-х годов и молодежные дискотеки собирали этим летом в парке людей разных поколений.

Следующим событием, которое встряхнуло спокойную, размеренную жизнь местных жителей, стало строительство в черте поселка нового жилого микрорайона «Новое Кардымово». Многим этот проект показался абсолютной фантастикой, но несколько благоустроенных индивидуальных домов уже дали старт к его реализации.

12 июня в День России состоялось открытие близ деревни Топорово Центра активного отдыха CAR_дымово. Любители активного отдыха очень высоко оценили его уровень.

В июле впервые на Кардымовской земле прошел Международный туристский фестиваль «Соловьева переправа», посвященный 65-летию Победы в Великой Отечественной войне, преддверию 70-летия боев на Соловьевой переправе и 200-летию Отечественной войны 1812 года. Он собрал несколько сотен человек из Белоруссии, Орловской области и районов Смоленской области.

В начале августа Кардымовский район вновь заявил о себе, как территория с богатым историческим прошлым. На территории Мольковского сельского поселения, у бывшей деревни Лубино, состоялась грандиозная Реконструкция Смоленского сражения Отечественной войны 1812 года. Значение этого сражения очень велико, ведь если бы не стратегический успех и мужество наших войск при Лубино, то не было бы наверняка битвы при Бородино.

Учитель года

2010 год был объявлен Годом учителя. Педагоги школ Кардымовского района принимали участие в районном конкурсе «Учитель года». Преподаватель химии и биологии Шокинской средней школы **Емельянова Елена Викторовна** заняла в нем первое место и вышла в финал областного конкурса, посвященного Году учителя.

Выпускник года

Серебряной медалью за особые успехи в учебе была награждена выпускница Рыжковской средней школы **Козлова Екатерина**.

Окончание на стр. 2